



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8230

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 11 martie 1976

DĂRUIREA, ORDINEA, DISCIPLINA — CONDIȚII ALE PERFORMANȚEI SPORTIVE

În condițiile marilor exigențe de azi ale antrenamentului sportiv, înalta performanță este de neconceput, pe de o parte, fără o fundamentare profund științifică a muncii de pregătire, iar pe de altă parte fără o participare deplină conștientă a sportivului la acest complex proces, fără totală dăruire, fără o disciplină și un spirit de ordine de la care să nu se admită nici un rabat.

Pornind de la acest postulat al activității de pregătire sportivă, de la acest adevăr fundamental, care apare ca un principiu imuabil și pe care cercetarea atentă a dinamicii sportului mondial îl scutește de orice necesitate de a mai fi argumentat, demonstrat, vom afirma că unele din principalele trăsături morale, etice, care trebuie să-i caracterizeze pe sportivii frunțași ai României socialiste, în angajamentul lor de a face să crească neîntrerupt prestigiul sportiv al țării, trebuie să fie pasiunea, dăruirea pentru ramura sportivă pe care au îmbrățișat-o, dragostea pentru pregătire și pentru echipa ale cărei culori le poartă, perseverența, tenacitatea, curajul, dirzenia, modestia, respectarea regimului sportiv de viață, încadrarea fermă în regimul de disciplină — individual și colectiv — al secției, al clubului, al lotului reprezentativ din care fiecare face parte.

În mișcarea noastră sportivă trebuie, de aceea, să se acționeze, din toate puterile și pe toate planurile, pentru a cultiva — de la juniorii care fac primii pași în lumea performanței, până la componenții loturilor naționale, la marii noștri campioni — dragostea pentru munca de pregătire, disciplina în efectuarea programelor de antrenament, respectarea fără șovăire a volumului și intensității prescise, devotamentul față de îndeplinirea unor sarcini care, în condițiile reprezentării țării în arena internațională, devin adevărate măiestrorii patriotice.

Rezultatele sportive de valoare, competitive pe plan mondial, sînt de neconceput fără abandonarea superficialității în pregătire (care, din păcate, mai dăinuie chiar la nivelul unor loturi reprezentative), fără infierarea abaterilor de la disciplina antrenamentului, de la rigorile sale, pe care tehnicienii le impun nu după bunul lor plac ci pentru că le implică însăși asprimea concurenței pe plan sportiv internațional.

Deosebit contur capătă, în această situație, indicațiile cuprinse în Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive din februarie 1975, în care se arată: „În toate ramurile sportive trebuie întronată o atmosferă de muncă temeinică, îndirjită, conștientă, de seriozitate, de mobilizare cu înaltă responsabilitate și exigență a tuturor factorilor pentru îndeplinirea riguroasă a programelor de pregătire, pentru obținerea unor performanțe sportive de nivel mondial”.

Deplina înțelegere de către sportivii țării, dar și de către educatorii lor, a acestor norme fundamentale ale activității de pregătire, constituie — în egală măsură — o condiție a performanțelor superioare și o înaltă îndatorire cetățenească și patriotică.

C.E. DE HOCHEI PENTRU JUNIORI (GRUPA B)

MÎINE, JOCURILE DECISIVE ÎN SERII

Campionatul european de hochei pentru juniori (grupa B) a continuat cu partidele din seriile preliminare oferind din nou întâlniri interesante, în care favoritele s-au impus.

În seria I, primul loc și-l vor disputa formațiile României și Norvegiei, care se întilnesc vineri, în timp ce în seria a II-a, actuala lideră, Iugoslavia, supe-

Astăzi e zi de odihnă. Vineri au loc ultimele jocuri preliminare, după următorul program:
SERIA I: ora 9: Franța — Italia; ora 16: România — Norvegia (la București);
SERIA A II-A: ora 11,30: Iugoslavia — Ungaria (la București); ora 18: Austria — Danemarca (la Ploiești).

rioară celorlalte 3 echipe, își va păstra, după toate probabilitățile, poziția.

Iată scurte relatări de la jocurile de marți și miercuri:

SERIA I

NORVEGIA — FRANȚA 6—1 (3—0, 2—0, 1—1). Juniorii norvegieni, excelent pregătiți fizic și cu un patinaj foarte bun



Atac al echipei române în meciul de ieri cu Italia
Foto: V. BAGEAC

pentru vîrsta lor, au dominat categoric, înghesuind labila și mai puțin experimentata echipă franceză în propria ei treime de-a lungul întregii partide. Francezii s-au apărat bine, dar n-au știut să-și organizeze contraatacul și nici să profite de superioritatea numerică pe gheață (adesea +2). Norvegienii au marcat deosebi din acțiuni individuale, trăgînd la poartă de... șase ori mai mult — și mai precis — decît francezii. Au marcat: R. Iohannesen, E. Olsen, B. Mathisrud, Lössmoen (2), Ullevalseter, respectiv Bianchi (min. 48). Minute de penalizare: 25—22. Needucativ favoritismul practicat și în acest meci de arbitru danez Bo Ewald.

ITALIA — SPANIA 7—3 (4—0, 1—1, 2—2). Intr-un meci plin (uneori prea plin) de temperament, italienii au câștigat grație patinajului mai bun și atacului impetuos din prima repriză. Marcători: Tessari, S. De Biasie, Colli, Pescosta, De Pian, Fill, Da Rinci, respectiv De la Salud, Tona și Vea. Sub cerintele competiției, arbitrajul lui Messinger.

ROMÂNIA — ITALIA 7—3 (2—1, 4—1, 1—1). Meci lipsit de spectaculozitate, în care se-

Cronici de M. COSTEA,
C. ANTONESCU
și Tr. IOANIȚESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

PLENARE AFIRMĂRI INTERNAȚIONALE ALE GIMNASTICII NOASTRE FEMININE

6 Nadia Comăneci, de două ori punctaje excepționale:

79,75 și 79,55!!

Pe măsură ce se apropie data de start a Jocurilor Olimpice de la Montreal se intensifică considerabil activitatea competițională internațională, care angrenează deopotrivă atît echipele frunțase pe plan mondial, cit și formațiile din eșalonul valoric secund. Este interesantă de urmărit, cu precădere, lupta aprigă care se dă pentru calificare, cunoscut fiind faptul că doar primele șase clasate la campionatele mondiale de la Varna, din 1974, participă de drept la întrecerile din cadrul C.O., celelalte șase locuri urmînd a fi ocupate, atît la feminin, cit și la masculin, de echipe reprezentative care vor obține punctaje ridicate în meciurile de calificare pe care le susțin. În atari împrejurări nu e ciuși de puțin un fapt surprinzător că selecționatele care întesc calificarea contractează întilniri cu cele mai bune echipe din lume, spre a-și asigura, firese, un punctaj cit mai ridicat.

Echipele țării noastre, clasate pe locuri frunțase la C.M. de la Varna, sînt foarte mult sollicitate pentru meciuri de calificare, fapt ce atestă — între altele — reputația internațională de care se bucură astăzi gimnastele și gimnaștii din România, în urma rezultatelor obținute la ultimele întreceri de mare anvergură.

Suita întilnirilor bilaterale desfășurate recent, atît pe continentul american, cu Canada și S.U.A., cit și în Europa, a evidențiat elocvent forța deosebită a echipei noastre feminine, autoarea unor rezultate de mare prestanță internațională. Astfel, la București, în meciul cu Anglia, echipa noastră a obținut 383,20 p. pentru ea, după aceea, sa realizeze 388,60 p. în întilnirea cu Canada și 383,70 p. la Tucson, în meciul cu S.U.A. În fine, la Russelsheim, gimnastele noastre au avut din nou prestații excelente, terminînd invingătoare cu 369,45 p. în par-

tida cu selecționata R. F. Germania.

Numeroase comentarii a prilejuit, în presa internațională, mai ales, rezultatul excepțional al Nadiei Comăneci care s-a clasat pe primul loc la individual compus în meciul cu Canada cu 79,75, punctaj record în concursurile feminine, nemairealizat pînă acum de nici o altă sportivă în confruntările internaționale. La cele opt execuții, multipla noastră campioană a fost notată de șase ori cu 10, o dată cu 9,90 și o dată cu 9,85! Și să precizăm că această performanță a fost realizată în condițiile unui ar-

bitraj internațional, așa cum cer întilnirile de calificare pentru Jocurile Olimpice. După punctajul ridicat obținut în

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

LIPSA DE PASIUNE — CAUZA PRINCIPALĂ A REGRESULUI ATLETISMULUI ORĂDEAN

Oraș cu veche și bogată tradiție sportivă, Oradea a fost cîndva și unul din principalele rezervoare de talente ale atletismului românesc. Spunem cîndva, pentru că astăzi, o știe orice prieten al atletismului, Bihorul nu mai este unul din centrele atletice de rezistență. Și asta nu de ieri de azi, ci de o bună bucată de vreme. Rezultatele de valoare au dispărut, atletismul bihorean este în suferință. Diagnosticul nu e greu de pus, dar mai importante ni se par cauzele acestui maladiu — cronică, se pare după intervalul lung de timp în care se manifestă — și măsurile care trebuie luate pentru însănătoșire.

O recentă sendință de analiză a comisiei județene de atletism, desfășurată în prezenta secretarului general al F.R.A., Victor

Firea și a antrenorului federal Nicolae Mărășescu stă la baza „radiografiei” de mai jos a atletismului din Oradea.

În oraș există în prezent două secții de atletism: la Institutul Pedagogic și la Școala sportivă. Nici un club teritorial al C.N.E.F.S. nici un club sau asociație departamentală. Au existat, dar au fost desființate — Crisul, Infrățirea —, la fel cum a dispărut și o parte din baza materială a atletismului (pista de la stadionul Crisul, acum stadionul de fotbal F. C. Bihor, sala Dinamo, sala Vointă). Așadar, doar două secții de atletism într-un oraș de aproape 200 000 de locuitori (în tot județul mai există o singură secție, la Beiuș!). Secția de la Institutul Pedagogic cuprinde, atît cit este posibil, ținînd seama de profilul său, ac-

Astăzi, în Sala sporturilor din Baia Mare

START ÎN CEA DE A XVI-A EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

Astăzi după-amiază, în Sala sporturilor din Baia Mare începe cea de a XVI-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin. Va fi, fără îndoială, o întrecere spectaculoasă, de înalt nivel tehnic. Suportul afirmației noastre îl formează participarea la competiție a formațiilor României — campioană a lumii și Iugoslaviei — campioană olimpică, precum și a redutabilelor echipe ale R.D. Germane și Ungariei. Ambicioasele selecționate ale Bulgariei și României B completează acest sextet de valori.

Așteptăm, așa cum am mai spus-o, un reviriment al primei noastre reprezentative. Tocmai faptul că trece prin dificultăți evidente (jucători accidentați — R. Gunesch, C. Tudose, A. Cosma sau sancționați — G. Kicsid și W. Stockl) ne îndreptățește să-i cerem să-și

PROGRAMUL DE AZI

- Ora 15: festivitatea de deschidere
- Ora 15.35: R.D. Germană — Bulgaria
- Ora 16.55: România A — România B

arate tăria, forța de a învinge (așa cum a făcut-o altădată!) obstacole ce par insurmontabile, puterea de a-și afirma valoarea. Penn, Voina, Lieu, Birtalan, Gațu și colegii lor trebuie să facă totul pentru a readuce încrederea în rîndurile suporteurilor lor.

Oaspeții se vor strădui, desigur, să se impună în fața campionilor mondiali, chiar pe terenul acestora. Iugoslavia depășește cea mai bună echipă pe care o poate alcătui: Arslanagić, Zorko, Nims — Horvat, Karalici, Radjenovici, Krivokapici, Milijak, Pavicevici, Popovici, Serdarusici, Bojovici, Timko, Pokrajac, Fejzula. Patru

Hristache NAUM

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBAL

OBIECTIVUL PRINCIPAL AL SEZONULUI: CALIFICAREA LA JOCURILE OLIMPICE!

Reluarea campionatului Diviziei A a readus în atenție, în mod firesc, întrecerea pentru titlul de campioană, lupta pentru evitarea retrogradării, unele probleme de arbitraj, chestiuni organizatorice de tot felul, de la programarea jocurilor la ordinea pe stadioane etc., etc. În toate acestea, nu e nimic reprobabil, dar federația noastră, cluburile, antrenorii, jucătorii nu trebuie — oricât de „captivante” ar fi (sau ar putea deveni) problemele campionatului intern — să piardă din vedere că obiectivul principal al fotbalului nostru, pentru actualul sezon și, în special pentru aceste prime săptămâni, este obținerea calificării echipei naționale pentru turneul final al Jocurilor Olimpice de la Montreal.

Faptul că „bătălia” calificării se dă chiar în debutul sezonului, mai exact pe un interval de numai 22 de zile, timp în care „tricolorii” vor susține meciul retur cu Franța și ambele partide cu Olanda (la 24 martie, 6 și 14 aprilie) obligă pe responsabili echipei naționale, pe toți cei angajați într-un fel sau altul, cu responsabilități mai mari sau mai mici, în prezentarea optimă a echipei naționale la aceste dificile examene, să-și concentreze în mod cu totul special atenția, preocupările, munca practică spre obiectivul amintit, a cărui atingere stă ca un imperativ major în fața fotbalului românesc.

După ratarea calificării la turneul final al C.M. care s-a disputat în 1974 la München, după nereușita tentativă de acces în „sferturile” Campionatului european, fotbalul românesc are acum posibilitatea (cu tot eșecul sever de la Blois!) de a obține o parțială reabilitare, sub forma prezenței sale la J.O. Pentru că, în ciuda unor aparențe (pornite mai ales din mai vechi stări de fapt și aprecieri după care turneul olimpic de fotbal n-ar avea o valoare reală, n-ar prezenta interes pentru lumea fotbalului internațional) această competiție se bucură, în foarte multe țări, de o atenție egală cu cea care se acordă altor întreceri internaționale prestigioase.

Desfășurarea de pină acum a preliminarilor o confirmă din plin. Iată, de exemplu, primele garnituri ale R.D.G. și Cehoslovaciei sunt angajate într-o

luptă aspră pentru câștigarea grupei a II-a europene. În prima grupă, echipa U.R.S.S. — alcătuită pe osatura puternicei formații de club Dinamo Kiev, câștigătoare a „Cupei Cupelor” și învingătoare, apoi, în dubiul meci cu Bayern München — a terminat pe locul I și va fi prezentă la Montreal. În altă grupă, Spania — încercând o „revanșă” pentru necalificarea la C.M. — prezintă o echipă cu jucători din cluburile profesionale și deține actualmente prima șansă de calificare, în fața primei garnituri a Bulgariei. Va fi prezentă la J.O. și Polonia, echipă care deține, de la München, locul al treilea în lume. Nu este, desigur, întâmplător nici faptul că din America de Sud s-au calificat tocmai echipele olimpice ale unor țări cu fotbal recunoscut ca valoros, prezente la ultimul turneu final al C.M., ca Brazilia și Uruguay. Desigur, între turneul olimpic și campionatul mondial sau european de fotbal nu se poate pune semnul egalității; dar dezvoltarea sa, modificarea treptată a opticii multor federații naționale asupra acestui turneu (la care s-au înscris 91 de țări) îl situează pe un plan mereu mai ridicat în atenția lumii fotbalistice.

Iată de ce „asaltul” pe care echipa noastră olimpică îl precește, în aceste zile, unui loc între cele 16 echipe finaliste trebuie tratat cu toată seriozitatea, trebuie pornit de la ideea unei izbini necesare.

Până la pregătirile de 6 zile în comun (de la 18 martie) înaintea returului cu Franța, mai sînt însă două etape de campionat. Trebuie să le privim nu ca „scopuri în sine”, ci ca etape ale unui proces mai larg, de creștere a formei sportive a selecționabililor, de construcție și fortificare a unui „unsprezece tricolor” care să fie, la 24 martie, apt de a ne aduce nu doar o simplă revanșă după Blois, ci și o victorie de natură a relansa echipa României în cursa pentru câștigarea grupei preliminare olimpice.

Antrenori de club, jucători selecționabili, pină la 24 martie așteptăm — duminică și miercuri — primele voastre înscrieri la cuvînt, convingătoare!

Radu URZICEANU

5 minute cu Kaiser (F. C. Olimpia)

„AM MUNCIT MULT ÎN IARNĂ PENTRU A FORȚA DESPRINDERE...”

Kaiser, mijlocasul-coordonator al Olimpiei, este un produs suta la sută al fotbalului din Județul Satu Mare. Mai exact al orașului Carei, acolo unde, la vârsta de 15 ani, l-a copleșit prima legitimație de jucător, în

cadru formației Victoria. F. C. Olimpia, cum s-ar spune, l-a consacrat, odată cu intrarea sătmărenilor în prima divizie a țării.

O discuție cu Kaiser despre evoluția și perspectivele echipei F. C. Olimpia în acest retur aduce în prim-plan câteva elemente interesante.

— Spune-ne, Kaiser, ce crezi despre returul campionatului și cu ce gândiri a plecat la drum echipa în care ioci?

— Returul, greu de anticipat ceva. Un singur lucru este cert: va fi o mare înclăștare de forțe pentru toate participantele. Intrucît pe nici o treaptă a clasamentului nu există liniste. Toate echipele aspiră la mai bine, ca să nu vorbesc despre acelea care se află, ca și noi, în situația de a lupta pentru a evita zona retrogradării. Avem o situație extrem de grea, bilanțul toamneli trecute fiind un fel de piatră de moară legată de picior.

— În iarnă am avut suficient timp de gândire, am muncit ca niciodată pentru a fi capabili să forțăm desprinderea din subsolul clasamentului.

— Și cam la ce v-ați gândit în perioada de întrerupere a activității?

— La multe. La abaterile pe care le-am avut în procesul de instruire și în jocuri. Au fost și unii dintre noi care nu numai că nu s-au supus rigurilor antrenamentului de performanță, dar, prin viața lor neechilibrată, au pierdut și bruma de pregătire pe care aveau. La timpul convenit, s-a discutat deschis despre toate aspectele care au influențat negativ comportarea de ansamblu a formației noastre. Și pot să afirm, acum, alta este starea de spirit în cadrul echipei.

— Dovadă, recenta victorie din partida cu Rapid, în care factorul decisiv, cred, au fost dăruirea, spiritul de

SEMNE BUNE ÎN ARBITRAJ

După cum este știut, în sezonul de toamnă (mai ales în ultima sa parte) arbitrajele prestate la jocurile de campionat au lăsat — în unele situații — de dorit, stîrnind nemulțumirea justificată nu numai a echipelor în cauză și a suporterilor acestora, ci — pe un plan mai larg — a iubitorilor fotbalului din întreaga țară. Mai mult decît atât, în perioada de pauză competițională dintre tur și retur au ieșit la iveală unele cazuri de corupere a arbitrilor, ceea ce a sporit neîncrederea față de „cavalerii fluerului”.

Desigur, punerea la stîlpul infamiei a tuturor arbitrilor noștri divizionari (o parte dintre ei discreditată în ochii opiniei publice pentru anumite decizii greșite în jurul cărora s-a făcut o zarvă exagerată) ar constitui o mare eroare. Deoarece, în marca lor majoritate, aceștia sînt oameni corecți, care nu se prețază la aranjamente de culise și care (înfruntînd riscurile, în primul rînd pe acela de a fi insultați și persiflați în mod nesportiv de către suporterii pătimași) își sacrifică timpul lor liber pentru a fi prezenți duminică de duminică — iar uneori chiar în cursul săptămîinii — la partidele unde sînt programați de colegii centrali.

Desigur, am fi naivi dacă am crede că în viitor chiar cei mai buni arbitri ai noștri vor fi în situația de a nu mai greși niciodată. Dar ne vom bucura cu atît mai mult dacă aceste erori de arbitraj, neînțenționate, vor fi cit mai reduse la număr și cit mai lipsite de importanță în desfășurarea jocurilor.

Din acest punct de vedere, începutul noului sezon competițional ne apare ca destul de promițător. Așa cum au relatat cronicarii ziarului nostru prezenți la meciurile din „16”-ile „Cupei României”, ca și la partidele etapei inaugurale a returului campionatului primei divizii, arbitrajele s-au si-

tuat — cu foarte puține excepții — la înălțimea cerințelor, calitativele care li se pot atribui fiind de bun și foarte bun. Și aceasta, în condițiile unor meciuri destul de echilibrate și de dirz disputate, încheiate în câteva cazuri cu victoria echipelor oaspe. Este, îndeosebi, de apreciat faptul că nu s-au mai semnalat greseli flagrante care să influențeze decisiv soarta unei partide (doar la meciul Steaua — F.C.M. Reșița unele decizii ale arbitrilor N. Cursaru au stîrnit discuții contradictorii). După cum trebuie să menționăm și să remarcăm severitatea cu care arbitrii au tratat infracțiunile de joc săvîrșite în careu (arbitrul bucureștean Fr. Colosi nu a ezitat să dicteze lovitură de pedeapsă împotriva echipei gazdă — A.S.A. Tg. Mures — chiar la scorul de 0-0), ca și manifestările de indisciplină ale unor jucători, avertizînd cu cartonașe galbene pe 13 dintre ei (chiar și pentru aruncarea intenționată a balonului în tribună, faptă care este trecută de multe ori cu vederea).

Așadar, semne pozitive în arbitraj în acest început de sezon oficial. Nu ne rămîne decît să sperăm ca ele să fie confirmate și consolidate în etapele viitoare ale returului, chiar dacă — sau cu atît mai mult —, pe măsura apropierii de finalul campionatului, disputa va deveni mai aprigă și meciurile mai greu de condus.

Constantin FIRĂNESCU

ARBITRII MECIURILOR ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI A

Univ. Craiova — „U” Cluj-Napoca : F. COLOȘI, ajutat la linie de Gr. Anghelută și I. Urdea (toți din București);

F.C. Argeș — F.C. Constanța : I. CIOLAN — P. Mărășescu (ambii din Iași) și R. Stincan (București);

Steaua — Rapid : C. DINULESCU — C. Niculescu și G. Retezan (toți din București);

C.F.R. Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara : I. RUS — I. Soos (ambii din Tg. Mureș) și N. Barna (Tirnăveni);

Jiul — F.C. Olimpia Satu Mare : S. DRĂGULICI — T. Moisescu (ambii din Drobeta Tr. Severin) și T. Andrei (Sibiu);

S.C. Bacău — U.T.A. : R. ȘERBAN (Craiova) — Cr. Teodorescu (Buzău) și V. Roșu (București);

Dinamo — Sportul Studențesc : C. BĂRBULESCU — D. Ghețu și Max. Popescu (toți din București);

F.C.M. Reșița — A.S.A. Tg. Mures : C. GHÎȚĂ — G. Ionescu și Tr. Moarcăș (toți din Brașov);

F.C. Bihor — Politehnica Iași : C. PETREA — Gh. Vasilescu II (ambii din București) și C. Szilaghi (Baia Mare).

NOTE... NOTE... NOTE... NOTE...

CÎND TOCMAI „BĂTRÎNII” ÎȘI PIERD CALMUL...

Orice meci are... 90 de minute. Acest adevăr elementar a fost — se pare — uitat cu desăvîrșire de jucătorii constanțeni imediat după ce, în min. 54, s-au văzut conduși, pe propriul lor teren, de F.C. Bihor. Un vâl negru căzuse, parcă, peste aceiași ochi care, o înțreagă primă repriză, reușiseră să „vadă” soluții de destrămare a unei apărări masive și supraaglomerate. Dacă F. C. Constanța — o echipă pornită curajos pe drumul întineririi — ar fi continuat să joace și după minutul 54 cu acțiuni ofensive purtate pe extreme și pătrunderi surprinzătoare, pe centru, ale unor jucători din liniile dinapoi, probabil că altul ar fi fost rezultatul final al meciului.

Golul primit le-a frînt, însă, constanțenilor, aproape instantaneu, calmul aflat pînă atunci, luciditatea și, îndeosebi,

încrederea că ar mai putea obține victoria. Surprinzătoare această „cădere” de la cirna jocului, cu atît mai mult cu cît în „11”-le constanțean evoluau jucători cu mare experiență ca Antonescu, Bălosu, Constantin, Sălcău, chiar Turcu și Mărculescu. Or, duminică, în condițiile lui 0-1, apărut neașteptat pe tabela de maraj, primii care au dat semne de nervozitate, primii care au început să se precipite au fost tocmai „bătrînii” echipei. În aceste ultime 35 de minute, constanțenilor le-a lipsit un veritabil coordonator de joc, Hofmeister și Moldovan, tineri fără experiență — deși au luptat exemplar ca și Mustafa și Găteț, de altfel — fiind depășiți, ne-reușind să aducă ordine într-un... echipaj intrat în panică. Cu toate că timp pentru egalare (cel puțin) rămăsese suficient. (L. D.)

LA U.T.A., ATACUL RĂMÎNE O PROBLEMĂ DESCHISĂ

În condițiile unui teren extrem de greu, acoperit cu un strat destul de gros de zăpadă, cei 11 jucători ai echipei U.T.A. au depus eforturi susținute în dorința obținerii victoriei în meciul de debut al returului campionatului, cu F.C. Argeș. Dar, în timp ce compartimentul defensiv și linia mediană ale textiliștilor au avut, pe tot parcursul jocului, o bună evoluție, atacul s-a situat la polul opus. Antrenorul N. Dumitrescu își punea mari speranțe în trio-ul Cura — Col-

rat dispeccr, Broșovschi combină subtil și e un specialist al șutului de la distanță și, în sfîrșit, să nu-l omitem pe tînărul Bedea, care marchează un substanțial progres, fiind „argintul-viu” al formației arădene. Concluziile care se desprind după partida de duminică sînt aceleași ca și în trecut, adică o lipsă acută de atacanți valoroși la U.T.A., cei actuali necreștînd să-și îndeplinească minimele sarcini ale postului. (Gh. N.)



luptă al întregii formații, încrederea în propriile forțe.

— Așadar, ați pășit cu dreptul... — Este un semn încurajator, însă, în încheiere, vreau să mai adaug ceva: noi știm că toate partidele care vor urma sînt foarte dificile și sîntem conștienți că numai abordîndu-le cu calm și respectînd cu strictețe disciplina de joc vom putea să realizăm ceea ce ne-am propus — evitarea retrogradării.

Stelian TRANDAFIRESCU

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● LA 18 MARTIE, REUNIREA LOTURILOR A ȘI DE TÎNERET (23 ANI ȘI 21 ANI). Așa cum am mai anunțat, joia viitoare se vor reuni la București loturile A și de tîneret (atît cel de 23 de ani, cît și cel de 21 de ani). Lotul reprezentativ este convocat în vederea meciului din preliminarile olimpice de la 24 martie — cu echipa Franței; loturile de tîneret vor evalua — în partide amicale — în compania selecționatelor similare ale R. D. Germane, Echipa de 23 de ani va juca, la 23 martie, la Tîrgoviște, iar cea de 21 de ani la 24 martie, în R. D. Germană.

● ARBITRI DIN MALTA LA MECIUL ROMÂNIA — OLANDA. Partida retur României — Olanda, din cadrul preliminarilor olimpice, care se va desfășura la București, la 14 aprilie, va fi condusă de o brigadă de arbitri din Malta. La centru va oficia Richard Casha, iar la linie Christopher Ripard și Richard Stagnanovarra.

● FEDERAȚIA DE FOTBAL face cunoscut echipele din Divizia C, seria a VI-a, că formația Voința Caracal s-a retras din campionat și par-

tidele ei din retur vor fi omologate din oficiu cu rezultatul de 3-0 în favoarea adversarilor.

● MECI OMOLOGAT cu 3-0. În urma contestației formației Unirea Dej, întîlnirea Minerul Băila — Unirea Dej, din campionatul Diviziei C, a fost omologată cu rezultatul de 3-0 în favoarea echipei din Dej.

● ALȚI JUCĂTORI TRANSFERAȚI ÎN DIVIZIA A. Săptămîna trecută, o serie de jucători tineri, proveniți din echipele inferioare, s-au transferat la diverse echipe din Divizia A. Iată câteva nume: Vaida (C.I.L. Gherla) la C.F.R. Cluj-Napoca, Partic (Gloria Reșița) la F.C.M. Reșița, O. Dinu (Metalul București) la Sportul studențesc, Tatai (Stăruința Secuien) la F. C. Bihor, Veleanu (I.O.B. Baia) la Universitatea Craiova, Lucaci (F. C. Baia Mare) la F. C. Olimpia Satu Mare.

● BILETELE pentru eplajul interbucureștean, programat duminică pe stadionul „23 August”, s-au pus în vânzare la casele obișnuite.

SPORT INFORMEAZĂ

76 O NOUĂ TRAGERE LOTO 2 !
ați din vreme biletele.

to-Prinosport și la vînzătorii volanți LOZU-

800.000 cîștiguri — în autoturisme și bani
nd special.

EX-
NES-
1976

Me un
la a-
terenta
nașazi-
cat. 2:
gere o
AUS-
R.S.S.
în nu.
33 lei.
t. 5:
9.991,55

ZOTA din Bala Mare. Cîștigul
de categoria A a fost obținut de
LIVIU STAIUC din Sibiu

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI
PRONOSPORT DIN 7 MARTIE
1976:

Categoria I: (12 rezultate) 14
varianțe 10% a 8512 lei
Categoria a II-a: (11 rezultate)
37,10 variante a 3385 lei
Categoria a III-a: (10 rezulta-
te) 477,30 variante a 395 lei.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 10
MARTIE 1976

FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI : 1.695.438 lei.
EXTRAGEREA I : 43 42 27 36
19 40

EXTRAGEREA a II-a : 33 11 6
18 31

Plata cîștigurilor de la această
tragere se va face astfel: în
municipiul București de la 20
martie pînă la 10 mai 1976; în
țară de la 24 martie pînă la 10
mai 1976 inclusiv; prin mandate
postale începînd de la 24 mar-
tie 1976.

PRIMUL LOC LA SPADĂ DECIS ÎN BARAJ

Proba individuală de spadă din cadrul „Cupei Prietenia” a revenit în extremis scrimerului sovietic Liberman. Într-adevăr, învingătorul a fost decis după un asalt de baraj: 5-2 pentru Liberman în fața reprezentantului nostru Kerekes, singurul finalist al României. Până la baraj Kerekes înregistrase 4 victorii — 5-1 la Takacs, 5-3 la Magyari și 5-4 la Hondoga și Szymkowiak.

Kerekes a fost cel mai activ dintre tinerii noștri spadasi, chiar și înaintea turneului final, în eliminările directe: după un 10-8 la Deneș, el a tras în compania lui Hondoga care l-a înțeles cu 10-7. În recalificări el a înțeles pentru a doua oară pe Deneș pe care l-a învins tot cu 10-8. Apoi, în drum spre finală a dispus de Maraskov cu 10-9.

Dintre ceilalți spadasi români, mulțumitor s-a comportat și C. Nicolae ajuns în eliminări directe. Într-un prim asalt el a tras cu Takacs în fața căruia a pierdut cu 3-10. Dar, după aceea, în recalificări n-a putut trece de Gaustian (7-10), ieșind din competiție. Dragomir a rezistat până în turul III al probei. Popa, Chitaru, Vlad. Bălănescu și Racz până în turul II, în timp ce restul spadasilor noștri au rămas chiar din primul tur.

Clasamentul final al probei individuale de spadă: 1. Liberman (U.R.S.S.) 4 v.d.b., 2. Kerekes (România) 4 v.d.b., 3. Hondoga (U.R.S.S.) 3 v., 4. Szymkowiak (Polonia) 3 v., 5. Takacs (Ungaria) 1 v. 6. Magyari (Ungaria) 0 v.

Ultimele probe ale competiției, floretă fete și spadă echipe. După două victorii în

grupă (9-4 la Cehoslovacia și 8-6 la Ungaria), floretistele din prima echipă a țării noastre au intrat în turneul pentru locurile I-III. Aici, însă, ele au fost întrecute atât de sportivele U.R.S.S., cu 9-6, cit și de cele ale R. D. Germane, cu 9-2, clasându-se astfel pe locul 3. Cea de a doua formație de floretă a României s-a clasat pe locurile 7-9.

La spadă, România I a întrecut, în grupă, Bulgaria cu 9-4, dar a pierdut cu 8-4 meciul cu R. D. Germană, ajungând în turneul pentru locurile IV-VI. Întrecuți de sportivele cubaneze cu 9-4, apoi și de cei maghiari cu 9-5, spadasilii noștri au ocupat locul 6 în clasamentul final. Echipa a doua de spadă a României s-a situat pe locurile 7-9.

Tiberiu STAMA

FLORETIȘTII — COMPORTARE MODESTA LA PARIS

La Paris în „Cupa campionilor europeni” la floretă băieți, campioana țării noastre, Steaua București a pierdut cele două meciuri susținute în compania formațiilor Racing Paris (8-8, 62-60) și S. K. Londra (7-9) situându-se, în clasamentul general pe locurile 8-12.

În continuare floretiștii români au luat parte la întrecerile pentru „Trofeul Adrien Romel”, câștigat de sovieticul Romankov. Trei dintre ei au ajuns în eliminări directe. Kuki a evoluat inițial în compania lui Montano de care a fost întrecut cu 10-6. În recalificări el a tras cu Reichert (10-6), apoi cu Haerter (4-10) ratând astfel prilejul de a intra în turneul final. Tiu l-a avut drept adversar pe Jutke de care a dispus cu 10-6. Surprinzător însă, el a pierdut după aceea, la Komoties (2-10) și, în continuare, în recalificări la Martewicz (7-10). Petruș a fost la un pas de a-l în-

vinge pe Da Zotto (9-10). În recalificări el a dispus de Flammond cu 10-7, nu însă și de Montano (6-10).

Niculescu și Ardeleanu au rămas în turul II, iar Dinu în turul I.

SABRERII LA HAMBURG

Sabrierii noștri frunzași vor lua parte la finele acestei săptămâni la un concurs internațional din grupa A, programat la Hamburg, care contează în clasamentul pentru „Cupa Mondială”.

Lotul cuprinde pe Cornel Marin, Ion Pop, Marin Mustață, Alexandru Nilca și Mihai Frunză.

FLORETIȘTELE ÎN „C.C.E.”

Miercuri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Torino, lotul de floretă fete al clubului Steaua care participă la întrecerile pentru „Cupa campionilor europeni”. Au făcut deplasarea Ecaterina Stahl, Suzana Ardeleanu, Ana Pascu, Magdalena Bartoș, Ilcana Jenci și Aurora Crisău.

Floretistele de la Steaua vor lua parte și la întrecerile pentru Trofeul Martini (turneu individual).

FIȘIER

RAISA SMETANINA (U. R. S. S.)

Cea mai încununată sportivă a probelor de fond olimpice de la Seefeld a fost neîndoișoară schioara sovietică Raisa Smetanina, care a câștigat două medali de aur (la 10 km și la stafetă) și una de argint (la 5 km). După ce a stat o vreme în umbra tovarășei ei de echipă Galina Kulakova (tripla campioană olimpică de la Sapporo), pedagoaga de 24 de ani (născută la 29 februarie 1952) a obținut acum consacrarea definitivă. În 1974 a devenit pentru prima oară campioană mondială, împreună cu echipa de stafetă a U.R.S.S., iar acum — la Seefeld — în aceeași formație victorioasă, ea a realizat cel mai bun timp. Citeva date personale: 161 m înălțime și 55 kg; iubeste muzica; necăsătorită; antrenor: Viktor Ivanov. Provine din

HELENA TAKALO (Finlanda)



Participantă la trei Olimpiade albe succesive (locul 9 la Grenoble, locul 8 la Sapporo), finlandeza Helena Takalo și-a valorificat experiența și îndăbăritul spor de rezistență abia la Innsbruck, unde a câș-

Surpriză în turneul de șah de la Belgrad

MARGARETA MUREȘAN A ÎNVINS-ȚI PE NONA GAPRINDAȘVILI!

BELGRAD, 10 (Agerpres). — În runda a patra a turneului internațional feminin de șah de la Belgrad, a fost înregistrată o mare surpriză: tinăra maestră română **Margareta Mureșan** (cu piesele negre) a reușit să câștige partida susținută cu campioana mondială **Nona Gaprindașvili** (U.R.S.S.). Într-o variantă a apărării Siciliene, Nona Gaprindașvili a intrat în criză de timp și pierzând o figură a cedat la mu-

turea a 36-a. Este una dintre puținele partide pierdute de campioana mondială în proamioasă sa carieră sportivă.

Alte rezultate: Ivanka — Boskovic 1-0; Erenska — Ivanici 1-0.

În clasament conduce Maria Ivankă (Ungaria), cu 4 puncte, urmată de Nona Gaprindașvili (U.R.S.S.) — 3 p și Tatiana Lemaciko (Bulgaria) — 2½ p (1). Margareta Mureșan se află pe locul 7, cu 2 puncte.

ANCA GROZA, LOCUL 3 LA BREMEN CU UN NOU RECORD

Înotători din 25 de țări au participat în acest an la concursul desfășurat la Bremen (R.F. Germania) în bazin de 25 m, întreceri cu prilejul cărora la 14 probe au fost stabilite cele mai bune performanțe mondiale! O comportare bună a avut sportiva română **Anca**

Groza, care s-a clasat pe locul 3 la 200 m delfin în 2:21,14 (timp care depășește cu două secunde vechiul record al țării în bazin scurt), fiind întrecută de Rosemarie Gabriel (R.D.G.) 2:12,84 (cea mai bună performanță mondială) și Beate Jasch (R.F.G.) 2:18,83 și depășind pe Kim Shettle 2:21,18 și Amy Richards 2:22,87 (ambele din S.U.A.), Jane Alexander (Anglia) 2:22,89 și Donatella Schiavon (Italia) 2:24,27.

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI PE GHEAȚĂ (grupa C)

VARȘOVIA, 10 (Agerpres). În orașul polonez Gdansk au început întrecerile grupei C a campionatului mondial de hochei pe gheață. În primele două zile s-au înregistrat rezultatele: Austria — Danemarca 4-3 (0-3, 1-0, 3-0); Ungaria — Anglia 11-0 (2-0, 4-0, 5-0); Ungaria — Franța 6-1 (2-0, 2-0, 2-1); Austria — Anglia 21-2 (7-1, 7-0, 7-1).

În clasament conduc neînvins echipele Austriei și Ungariei, cu câte 4 puncte.

NOUTĂȚI PUGILISTICE IUGOSLAVE

● Un lot de boxeri cubanezi, aflat în turneu în Iugoslavia, a fost învins de selecționata țării cu 16-6 la Banja Luka și a realizat un meci nul (10-10) la Osijek. Iată rezultatele acestei ultime partide: Milovanovic p.k.o. 1 Ramos, Markovici b. ab. 2 Gonzales, Limanovskij p.k.o. 2 Despaine, Rusevskij b.p. Torres, Purovici b.p. Boudce, Rubelj p.p. Estable, Mugosa b. neprez., Tamindzici p.p. Gutic, Pavicevici b. neprez., Azis p. desc. 2 Valier. Ulterior, la Titograd, reprezentativa cubaneză a învins cu 12-8 o selecționată locală.

● Federația iugoslavă de box a selecționat 23 de pugiliști în vederea formării echipei pentru Jocurile Olimpice de la Montreal. Din lot fac parte, printre alții, Markovici, Dedic, Pristic, Petrovici, Vujkovic, Popovici și Radulovici. Boxerii iugoslavi vor participa la turnee internaționale în Bulgaria și România („Centura de aur”).

C.E. de hochei juniori, grupa B

(Urmare din pag 1)

lecționata noastră, manifestând aceleași carente (lipsă de ritm, de atenție în apărare, de promptitudine în atac), a fost pusă în dificultate de ambițioasă și combativă formație italiană. Disputa a fost echilibrată în prima și ultima repriză, superioritatea tactică — dar mai ales aceea tehnică — a echipei noastre ieșind în evidență în repriza secundă, decisivă pentru stabilirea scorului final. Au marcat Eröss, Nagy, Lukaes (cite 2), Petras, pentru România, respectiv Pescosta, Colli și Schenk. Au arbitrat cu scăpări A. Gorbetzy (Austria) și Bo Ewald (Danemarca).

FRANȚA — SPANIA 6-1 (2-0, 2-1, 2-0).

SERIA A II-a

IUGOSLAVIA — AUSTRIA 4-0 (1-0, 1-0, 2-0). Neînvins în seria a II-a, selecționata Iugoslaviei și Austriei s-au întâlnit marți seara pe patinoarul artificial din Ploiești într-o partidă derby. Ambele echipe au abordat jocul cu prudență. Treptat-treptat însă, juniorii iugoslavi s-au detașat prin acțiuni mai lucide, au atacat mai insistent și în min. 12 au deschis scorul prin Golja. Repriza secundă s-a desfășurat în aceeași notă de ușoară dominare a hocheiștilor iugoslavi, care și-au mărit avantajul în min. 25 prin

SCHIORII ROMÂNI AU PLECAT LA BALCANIADĂ

Lotul de schi alpin și fond al țării noastre a plecat în Iugoslavia pentru a participa la Balcaniada care se organizează în stațiunea Mavrovo (Macedonia) între 12 și 14 martie.

Au făcut deplasarea următorii sportivi: Ion Casavi, Alexandru Manta și Nicolae Stinghie — alpine seniori, Juza Raț, Aurelia Nițu, Daniela Uncrop, Csaba Portik, Aurel Albert, Gabriel Rădulescu și Karoli Adorjan — alpine juniori, Gheorghe Voicu, Gheorghe Girmăță, Cornel Mandrus și Nicolae Cristoloveanu — fond seniori, Vilma Tudor, Marcella Teșușu, Elena Lagusis și Vladimir Todască, Moise Girbacea, Vasile Băjenaru, Csaba Columban — fond juniori.

Șuvak. Celelalte puncte au fost înscrise de Șuvak (min. 55) și Brun (min. 56). Au arbitrat: H. Willwoks (Belgia) și J. Haraldsen (Norvegia).

DANEMARCA — UNGARIA 8-5 (2-2, 3-3, 3-0). Aflăte în luptă directă pentru ocuparea locului II în seria secundă a întrecerii, cele două echipe au furnizat ieri, pe patinoarul din București (cel din Ploiești fiind impracticabil din cauza unei defecțiuni tehnice), un meci foarte îndrăjit, echilibrat, cu multe penalizări (14 minute — Danemarca, 39 minute — Ungaria) și cu palpitate schimbări de scor. După două reprize, în general egale, în ultima parte, cu o ușoară superioritate tehnică și tactică, formația daneză s-a detașat, obținând o victorie meritată. Au marcat: Rasmussen, F. Jensen, M. Nielsen, Larsen, Schyberg, Olson, S. Nielsen, Lukasen — Danemarca, Legendi (2), Farkas, L. Rajcsanyi, Szalay — Ungaria. Au condus: M. Guadaloppa (Franța) și G. Tașnădi (România).

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEȚ ● Disputată la Sofia întâlnirea de baschet masculin dintre echipa Bulgariei și o selecționată română s-a soldat cu scorul de 86-74 (40-39) în favoarea gazdelor.

CICLISM ● După două etape în tradiționala cursă Paris — Nisa conduce belgianul Freddy Maertens urmat de Dieter Thurau (R.F.G.) și Van den Broucke (Belgia). Victorioși: în etapa I (Montargis — Montlucon) — Esclassin (Franța) și în etapa II (Montlucon — St. Etienne) — Maertens.

FOTBAL ● În campionatul Austriei (etapa 20): Austria Klagenfurt — Wacker 0-1, Austria Viena — Sturm Graz 3-1, A.S.K. Linz — VOEST Linz 2-0, A. C. Graz — Admira 2-0, Rapid — Austria Salzburg 0-1. În clasament: Austria Salzburg 29 p, Wacker 29 p, Rapid 23 p, etc.

● În Kuwait, o selecționată braziliană a fost învinsă de reprezentativa gazdelor cu 4-0! ● În campionatul Spaniei (etapa 25): C. F. Barcelona — Oviedo 2-0, Real Madrid — Valencia 2-0. În clasament: Real Madrid 37 p, Atletico Madrid 34 p, C. F. Barcelona 32 p, etc. ● În Cupa Africii: Sudan — Zair 1-1. ● În Cupa Angliei: Manchester United — Wolverhampton 3-2 (după prelungiri). În semifinale Manchester va întâlni pe Derby County.

GIMNASTICA ● Concurs de gimnastică modernă la Camaguey (Cuba): 1. Eugenia Stankova (Bulgaria) 28,80 p, 2. Sonia Pedrosa (Cuba) 28,60.

JUDO ● Turneu la Bytom (Polonia): 1. U.R.S.S. 5 victorii, 2. Polonia 4 v, 3. Franța 3 v 4. R. D. Germană 0 v. Rezultate: Polonia — Franța 7-2, U.R.S.S. — R.D.G. 7-3, U.R.S.S. — Franța 4-3, U.R.S.S. — Polonia 4-3.

LUPTE ● La East Lansing (Michigan), în meci de lupte libere: S.U.A. — U.R.S.S. 2-5.

NATAȚIE ● Concurs la Pointe Claire (Quebec): 400 m mixt — Nancy Garapick (Canada) 5:06 0; 200 m liber — Ann Jardin (Canada) 2:10,84.

POLO ● Meci amical la Havana: Cuba — Ungaria 4-7 (1-1, 1-3, 0-1, 2-2). Remarcați: Farago (3 goluri) Szivos, respectiv Rodriguez, Garcia.

ȘAH ● La Skoplje, după 8 runde: 1. Karpov 7 p, 2. Uhlmann 6 (1), 3. Tarjan 6 p, 4. Timman 5 (1). În runda a 7-a: Karpov — Reshevsky remiză; în runda 1-8-a: Karpov — Ivanovici 1-0, Uhlmann — Ianțev 1-0, Vaganian — Matanovici 1-0. ● La Lone Pine (California): Petrosian — Sherwin 1-0, Najdorf — Formanek 1-0, Smislov — Silman 1-0.

TENIS ● În fața a 12.000 de spectatori, la Palatul sporturilor din Moscova: U.R.S.S. — S.U.A. 4-5. În meciuri de cite un set: Metreveli — Riesen 6-4; Borisov — Mayer 6-4; Cimireva — Casals 7-6; Schallau — Krojina 6-0; King, Casals — Krojina. Cimireva 6-2; Kakulia — Gerulaitis 7-6; Gerulaitis, Mayer — Metreveli, Kakulia 6-2; King — Morozova 7-5; King, Mayer — Moro-

zova, Metreveli 7-5. Următoarele meciuri: Philadelphia (13.3) Cleveland (14.3) și Indianapolis (15.3) ● În trofeul „Avis”, la Hawaii: Borg — Ramirez 6-3 4-6, 6-0 3-0 ab. ● Campionatul european: la Bordeaux, Franța — Anglia 2-1; la Milano, Italia — Iugoslavia 3-0 și la Gliwice, Polonia — Bulgaria 3-0.

FOTBAL meridiane

CEHOSLOVACIA — U.R.S.S. 2-2 (0-2)

BRATISLAVA, 10 (prin telex). Miercuri s-au întâlnit în meci amical primele reprezentative ale Cehoslovaciei și U.R.S.S. În fața celor 40 000 de spectatori din Kosice, întâlnirea s-a încheiat la egalitate: 2-2 (0-2). Oaspeții au deschis scorul prin Blohin (min. 26)

și l-au majorat prin Troškin, în urma unor contraatacuri. Gazdele au dominat copios în partea a doua a jocului, dar nu au reușit să marcheze decât în finalul partidei prin Ondrus (min. 81) și Nehoda (min. 88) din 11 m. A condus Somloi (Ungaria)

„GHEATA DE AUR”

După meciurile de campionat din Europa desfășurate duminică, clasamentul „Gheții de aur” la fotbal se prezintă astfel: 1. Kalafas (Omonia Nicosia) 27 goluri în 20 de meciuri; 2. Bradley (Finn Harps) 24 g (22 m); 3. Bianchi (Reims) 24 g (24 m); 4. DUDU GEORGESCU 22 g (22 m); 5. Posthumus (Lierse) 22 g (26 m); Jordao (Benfica) 21 g (23 m).

● Ieri la Hașkovo, în dublă întâlnire amicală la juniori: BULGARIA — ROMANIA 2-1 (1-1). Au marcat: Voicov (min. 1), Clavărov (min. 79), respectiv Toader (min. 13); în meciul echipei de perspectivă, gazdele au învins cu 1-0 (0-0).